



*По приглашению министра сельского хозяйства и продовольствия Пермского края Ивана Огородова 30 марта Национальный союз агростраховщиков (НСА) принял участие в пленарном заседании IV агропромышленного форума «Эффективное сельское хозяйство» в Перми.*

Как пояснил президент НСА Корней Биждов, региональный минсельхоз всегда проявлял активный интерес к вопросам развития агрострахования. Актуальность вопроса возрастает в связи с тем, что последние несколько лет в крае имели место неблагоприятные погодные условия для растениеводства. Местными органами АПК рынку агрострахования в крае уделяется повышенное внимание, и НСА будет рекомендовать членам союза активизацию работы с пермскими аграриями.

НСА представил подробные разъяснения о том, что с 2016 года все договоры страхования урожая и поголовья сельхозживотных с господдержкой должны заключаться только по единым правилам НСА и только страховщиками – членами союза. Особо подчеркивалось, что все новшества с этого года максимально направлены на защиту интересов аграриев и учет особенностей практики агрострахования.

По официальным данным Банка России за 12 месяцев 2015 г., в Пермском крае работали с агрорисками 10 страховщиков, из них 9 страховщиков НСА. За указанный период всего заключено порядка 5 тыс. договоров агрострахования, из них только 40 договоров были заключены с господдержкой: агрориски приняло ПАО «САК «Энергогарант», член НСА. Для сравнения, за аналогичный период 2014 г. в регионе работали с аграриями 14 страховщиков, из которых 13 членов НСА, всего они подписали порядка 6,5 тыс. договоров, из которых с господдержкой – 71 договор.

Форум «Эффективное сельское хозяйство» нацелен на обсуждение проблем отрасли и поиск решений для повышения деловой активности в сельхозотрасли на территории Пермского края. В мероприятии участвовали руководители крупных и мелких предприятий АПК всего Пермского края, представители научного сообщества и органов власти.

Источник: [Википедия страхования](#) , 01.04.16